

杭州市萧山区第十六届人民代表大会第六次会议公告

(第1号)

杭州市萧山区第十六届人民代表大会第六次会议于2021年6月23日依法选举李国梅、徐建中为杭州市萧山区第十六届人民代表大会常务副主任。

现予公告
杭州市萧山区第十六届人民代表大会第六次会议主席团

2021年6月23日

我区表彰新一批“工人先锋号”“金齿轮奖·杰出职工”

■记者 童宇倩 通讯员 瞿波

本报讯 昨日,我区举行2021年“工人先锋号”授牌暨职工技术比武启动仪式,对2021年萧山区“工人先锋号”、第十二届“金齿轮奖·杰出职工”等先进荣誉进行了表彰。区人大常委会党组书记、副主任顾大飞出席活动。

去年以来,全区广大职工紧扣区委区政府中心工作,积极创建“工人先锋号”,广泛开展岗位成才、岗位建功、师傅带徒弟、先进操作法等职工创新创业活动,涌现出一大批先进集体、先进个人。此次受到表彰的有在助力亚运攻坚中团结协作、恪尽职守的优秀班组,也有在自己岗位上兢兢业业、无私奉献的一线职工。其中,浙江国泰建设集团有限公司亚运会运动员村项目

部等40个优秀车间(班组)荣获萧山区“工人先锋号”称号,杭州前进齿轮箱集团股份有限公司刘聪等30人荣获萧山区第十二届“金齿轮奖·杰出职工”称号,浙江亚铭威印刷包装有限公司洪宇等20人荣获萧山区第十二届“银齿轮奖·杰出职工”称号,王寿灵高效粘胶车削操作法等30项操作法荣获2021年萧山区以职工名字命名的先进操作法。

当天,我区还启动了新一年的职工技术比武。据悉,2021年区级职工技术比武项目有工业机器人应用、智能制造技术应用、亚运安保网络安全电子数据取证分析等10个。区级二类比武项目有区新型职业农民“传统手工插秧”技术比武、养老护理员技术比武等7个。全区各镇街(平台)总工会、局(产业)工会级比武项目96个。

著名作家、诗人黄亚洲出任我区茶文化研究会顾问

■通讯员 王佳

本报讯 近日,中国当代著名作家、诗人、编剧黄亚洲接受我区茶文化研究会邀请,出任萧山区茶文化研究会顾问。

黄亚洲,曾任第八届全国人大代表、第六届中国作家协会副主席、中共十六大代表、浙江省作家协会党组书记兼主席。现为电影文学学会副会长、中国作家协会影视委员会副主任、《诗刊》编委。出版小说、诗集、散文集、影视文学作品四十余部,各类文学作品先后获国家图书奖、鲁迅文学奖、金鸡奖、金鹰奖、华表奖、飞天奖等等。

“茶文化在当前世界里面,在当前的时代里面,是有它的蓬勃的生命力,它会大踏步向前发展的,我们作为一个文人作家也会以我们自己各种各样的方式来推崇茶,推崇茶文化。”黄亚洲认为,茶文化也好,茶道也好,它所阐述的就是沉积,就是人与自然的联系。

黄亚洲出任我区茶文化研究会顾问,必将为弘扬茶文化,发展茶产业,创新茶科技注入新的元素,带来新的理念,进一步推动萧山茶文化的建设,提升萧山茶文化的影响力。

我区4690名公务员完成网上学法用法考试

■记者 蒋超 通讯员 萧司

本报讯 为提升全区公务员特别是领导干部的法治思维和法治能力,自5月底至6月21日,我区组织全区领导干部和公务员开展了网上学法用法活动。

本次考试被纳入公务员培训学分管理,参考人员通过电脑登录“西湖先锋”“干部学习新干线”或者手机登录“西湖先锋”App,在规定时间内完成随机生成的试卷,网络系统自动打分,确认合格通过便可获得4个学分。网上答题便捷、灵活,不仅节省了大量人力物力,降低了行政成本,提高了工作效率,而且由于考试时间、地点灵活,有效克服了工学矛盾。

据悉,考试内容涉及习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大和十九届五中全会精神、习近平法治思想、党史知识;《中国共产党廉洁自律准则》等党的规范性文件;宪法、民法典、未成年人保护法等法律;《浙江省数字经济促进条例》、防电信网络诈骗等互联网法治相关知识,内容广泛,针对性强,对应试者的知识储备也有一定要求。

自2010年全市实行领导干部和公务员网上学法用法考试以来,我区每年均实现全区参考率与合格率双百,有力提升了国家工作人员依法行政的能力。本次活动共有4690名公务员(含参公人员)在规定时间内完成了网上考试,参考率和合格率均达到100%。

区金融办开展防范非法集资主题宣传

■记者 刘殿君 通讯员 史佳

本报讯 日前,区金融办、钱江世纪城管委会协同区发改局、区税务局等多家单位,共同开展“学法用法护小家·防非处非靠大家”防范非法集资主题宣传活动,推动宣传进楼宇、进园区。

此次防范非法集资宣传采用“2+9”全新的模式,分别在2个主要宣传点和辖区内9个银行网点,进行同步宣传。

2个主要宣传点——博地中心和信息安全产业园现场,通过循环播放视频、发放宣传单、分发宣传礼品、张贴横幅等方式,向企业员工和现场群众解释非法集资的主要特征、防范方法、危害及举报途径,教育

引导群众远离非法集资。同时,相关部门结合实际情况,通过典型案例,集中曝光了一些非法集资的手法套路,为现场群众答疑解惑,呼吁远离非法集资、理性投资,并告知群众如发现非法集资行为要及时向相关部门举报,共同维护社会的和谐稳定。

9个银行网点,充分利用金融网点资源,在银行营业厅内通过滚动电子屏、LED显示屏,播放防范非法集资宣传口号、防范视频,向周边社区住户、银行客户进行广泛提醒警示。

此次宣传活动,现场参与人数近千人,使群众充分了解到非法集资的表现形式和社会危害,进一步提高了群众对非法集资的识别能力和防范意识。

法卡山、扣林山作战。1984年实施收复老山作战,此后又进行长达数年的老山坚守防御作战,边境地区的局势得到稳定。1988年3月,我海军舰船对窜到我南沙群岛赤瓜礁海区进行挑衅的越南海军舰船进行还击。这些自卫还击作战,保卫了我国领土主权完整,维护了国家尊严,展现了人民解放军威武之师的形象。

摘自《中国共产党简史》

摘自《论中国共产党历史》

英雄的人民军队,积极投身社会主义革命和建设,全面履行保卫祖国、保卫人民和平劳动的职能,胜利进行抗美援朝战争和多次边境自卫作战,打出了国威军威,捍卫了祖国万里边疆和辽阔海空,为巩固新生人民政权、形成中国大国地位、维护中华民族尊严提供了坚强后盾。

——习近平:《在庆祝中国人民解放军建军九十周年大会上的讲话》

20世纪70年代末和80年代,人民解放军在保卫国家领土主权斗争中出色地履行了职责。1979年二三月间,我边防部队实施对越边境自卫反击作战。1981年实施收复

栏目内容由萧山区党史学习教育领导小组办公室提供

“22688”交通大会战进入冲刺阶段 南片4条道路有了新进展



■记者 黄婷 通讯员 易佳佳 王笑笑

本报讯 日前,位于萧山西部的春永线延伸项目正在进行附属工程、交工检测等工作,即将迎来开通。该线作为03省道萧山西义桥至楼塔段改建工程中的一条支线,全长约4.1公里,建成后将与春永线富阳段相连,直接打通萧山西义桥至富阳的快速通道。03省道萧山西义桥至楼塔段改建工程也将在今年建成,向南可直达绍兴诸暨,向北直通时代大道快速路、中河高架,可迅速直接进入杭州主城区。

城区南部近年来多条主干道和快速路的建设,使得南部和萧山中心区之间的交通更加便捷,拓宽了城市发展。记者从区“22688”推进办了解到,当下,“22688”交通大会战已进入最后冲刺的

倒计时。其中,03省道东复线高架南延、时代大道改建、03省道萧山西义桥至楼塔段、时代大道南延(绕城至中环)4个“22688”交通建设项目迎来新进展。

在时代大道南延项目指挥部里,一座时代大道交通模型摆放正中,一路高架延伸,设置互通转盘和匝道,路路相通相连。据该项目指挥部的相关负责人介绍,自去年4月时代大道南延(绕城至中环段)项目正式开工,不断刷新着项目推进的速度。目前,主线高架桥下部结构完成17.8%,上部结构完成4.2%。预计明年4月30日前,时代大道南延项目将完成主体建设。待时代大道全线通车后,整条时代大道高架的终点,也将从现在的冠山隧道南移至18余公里外的萧山戴村镇。

03省道东复线高架南延工程自主线现浇箱梁收官、高架主线顺利贯通后,已进入高架路面铺设沥青阶段,完成主体工程的80.6%,预计全线将在今年年底顺利完工;时代大道改建工程目前主体工程完成92.6%,其中,主线高

架桥梁下部结构已基本完成,上部结构完成93.3%,地面道路完成12%。

城市一路向南,一直是萧山中心区不断“扩容”的梦想所在。梳理中心区路网,可以发现,如今的萧山交通环境正发生翻天覆地的变化。从东西向的彩虹快速路、红十五线,金城路,再到南北向的时代大道、通城大道、03省道、市心路,这一条条贯通城市的交通大动脉对于城市建设发展的意义不言而喻。

萧山南部的“觉醒”,很大程度上得益于融入大杭州,随着建设项目不断推进,当前的萧山融杭步伐正在不断加快。

待四个项目顺利完工,萧山南部将正式融入大杭州。戴村、河上、义桥、临浦、楼塔、浦阳、进化、所前八大镇,近450平方公里,将真正成为“杭州南花园”。



扫一扫二维码
查看更多内容



新校9月投用

位于蜀山街道晨晖路北、西河路西的高桥小学教育集团南江校区初亮相,该校总用地面积约50亩,总建筑面积约5万平方米,设计规模36个班,今年9月投入使用。 记者 范方斌 摄

1921 2021 奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

钱江世纪城党工委:争当引领示范排头兵

■记者 童志辉 通讯员 杨凯琪

本报讯 作为展现钱江世纪城党建建设风采与展示都市人文精神的窗口,7月中旬,杭州奥体中心亚运三馆党群驿站将正式揭牌。该驿站坚持“功能复合、差异特色、开放共享、持续引流”的总体原则,集颜值和价值、特色和韵味、体验和互动于一体,有望成为钱江南岸的又一“红色”地标。

自党史学习教育全面启动以来,钱江世纪城党工委紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,高标准高质量开展党史学习教育,做到“规定动作做到位、自选动作有特色”,争当引领示范排头兵。

“亚运三馆党群驿站采用‘一主两辅多点’布局,是我们今年组织工作的创新项目。”杭州萧山亚运场馆投资建设有限公司场馆运营分公司总经理姚国涛解释,一主是指以综合训练馆党群驿站作为对外宣传的主导驿站;两辅是指以体育馆和游泳馆现有服务台为两个辅助驿站,各自加载党群驿站相关功能;多点是指将上述三馆内已有规划布局的公益空间,整体纳入党群驿站的建设范围。

建设好亚运三馆党群服务驿站的同时,钱江世纪城党工委还进一步挖掘和用好辖区红色教育资源,打造红色现场教育点,目前杭州国际博览中心、亚运三馆已入选萧山区红色美

丽专线点和红色研学点,其中杭州国际博览中心还入选了杭州市党员干部教育培训基地,正在申报省级党员干部教育培训基地。

把党史学习教育与为民办实事、为企业解难题、为亚运护航紧密结合起来,是钱江世纪城党工委务实求实效,扎实开展实践活动的有力举措。钱江世纪城紧紧围绕“力保亚运会、主抓新经济、建设新中心”工作主线,把党史学习教育与重点工作深度融合,开展好“民呼我为”主题活动,通过加快推进亚运三馆三村配套项目建设、打造EIC超级综合体、杭州SKP、国博二期等项目、“暖屋行动”等举措进一步提升群众幸福感、获得感。

美化提升过渡房 让老人住得更舒心

■记者 朱林飞 通讯员 姚奕君

本报讯 城厢街道仙家里社区,近期集中力量对老年过渡房的卫生开展整治,对一些长期遗漏的卫生死角进行大清理,还撤走了居民随意摆放的白色泡沫箱和晾衣架。

经过这一番提升改造,老年过渡房的面貌焕然一新:整齐排列的不锈钢衣架,随处可见的鲜花绿植,大气美观的墙绘……难怪陈阿姨笑着说,现在就像住进了品质小区,大家都感到非常舒心。老人们纷纷表示,以后会从我做起,不随意乱堆乱扔,共同爱护自己的家园。

2019年,城厢街道仙家里社区拆迁后,近70位老年人住进了新建的老年过渡房。过渡房内有一个开

阔的小广场,时间一久,随意搭建堆放晾衣架、角落堆放个人杂物、摆放泡沫箱种花种菜等不文明现象慢慢出现,不仅影响环境美观,还容易造成老年人磕碰摔倒,存在不小的安全隐患。

“我们想要一个整洁美观安全的居住环境,不知道社区能不能想想办法?”两个多月前,一位居住在老年过渡房的大伯找到了社区书记姚国荣,提出了自己的诉求。

为此,社区专门召开两委班子会议,经讨论决定对老年过渡房的环境进行美化提升,为老人们营造一个干净整洁的居住环境,提升社区居民的幸福感和满意度。从4月初开始,社区在老年过渡房内相继开展测量、规划、布置、

墙绘内容设计、花箱花卉种植、菜箱翻箱、环境整治等工作。

到4月19日,社区将老年过渡房的墙面粉刷一新,并邀请专业人员创作完成“孝道、廉洁、消防安全”等九个主题的墙绘。淡雅的色调配以意境深远的诗句图画,令人看了不觉眼前一亮。

在订制的花箱到位后,社区工作人员联合物业人员、部分党员和志愿者一起为花箱填土,并在一号楼南侧花箱种上了月季花和红叶石楠,在西侧墙边种上了两棵桂花树。考虑到老年人平时喜欢用泡沫箱种菜,社区在2号楼南侧专门设立了一排木制菜箱,每户人家分到一个,面积约1平方米,供老人们种一些葱蒜等小菜。